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Грчки посланици одобрили договор са кредиторима

  

Посланици грчког парламента одобрили су премијеру Алексису Ципрасу да постигне
договор са кредиторима, рекао је данас лидер посланичке групе Сиризе Никос Филис.

  

  

У грчком парламенту одобрено је Ципрасу да постигне договор са кредиторима, али су
два министра из "Сиризе" била против, осам уздржано, а седморица нису присуствовала
гласању.

  

- Министри који су гласали другачије од става странке требало би да поднесу
моменталну оставку - рекао је Филис грчком телевизијском каналу "АНТ1".

  

После 17 сати преговора, лидери еврозоне нешто раније постигли су договор о трећем
пакету финансијске помоћи за Грчку.

  

(Срна)

  

Десет услова које Грци морају да усвоје - Шта све Грчка мора да уради у замену за
нови пакет помоћи

  

Грчка и еврозона постигли су прелиминарни договор о трећем пакету помоћи. Атина да
би избегла финансијски колапс мора да спроведе тешке економске реформе.
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У саопштењу са самита лидера еврозоне се наводи да ти "минимални захтеви" не
гарантују успешан исход преговора о пакету помоћи, наводи агенција Асошиејтид прес.

  

Кредитори су пред Атину ставили низ мера које Грци морају да усвоје:

  

1. До среде парламент у Атини треба да усвоји законе за ефикаснији систем ПДВ-а и
проширење пореске основе како би се повећали приходи, почетак реформи пензионог
система, осигуравање независности државне статистичке агенције и обезбеђивање
"квази-аутоматских резова у потрошњи" у случају да се не оствари буџетски суфицит.

  

2. До 22. јула морају да се усвоје закони за реформу система грађанског права како би
се учинили ефикаснијим и смањили трошкови.

  

3. Такође мора да модернизује и ојача администрацију, као и да смањи њене трошкове, а
прве предлоге на том плану треба да достави до 20 јула.

  

4. Међу условима које Атина треба да спроведе су и промене које би омогућиле рад
продавница недељом, продужење радног времена продавница, либерализација у
власништву апотека, ограничења за пекаре и млекаре, као о отварање затворених
професија међу којима је превоз трајектима.

  

5. Грчка мора и да убрза програм приватизације пребацивањем 50 милијарди евра
вредне имовине у независан фонд са седиштем у Атини који треба да оснује како би се у
њега прикупљала средства од приватизације, помоћу којих ће отплаћивати нови зајам и
рефинансирати банке. Фондом би управљале грчке власти под надзором релевантних
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европских институција.

  

6. Према данашњем договору, Грчка мора да тражи подршку Међународног монетарног
фонда пошто истекне њен садашњи програм с ММФ-ом почетком 2016.

  

7. Поред тога, Атина мора да дозволи представницима Европске централне банке,
ММФ-а и Европске комисије, раније познатим као "тројка" да се врате у Атину, а влада
мора да се консултује с тим институцијама о нацртима свих важних закона пре одласка у
парламент.

  

8. Влада у Атини мора да преиспита и измени неке законе усвојене у последњих шест
месеци за које се сматра да су уназадили претходне реформске мере.

  

9. Грчка мора да покрене неопходне кораке за јачање финансијског сектора, укључујући
одлучну борбу са ненаплативим зајмовима и елиминисање политичког утицаја на
банкарски сектор.

  

10. Као предуслов за почетак преговора о новом програму помоћи из Европског
стабилизационог механизма, Атина мора у наредним данима у парламенту да изгласа
низ мера, које се, између осталог, односе на поједностављење пореза на додату
вредност и ширење пореске основе и побољшање дугорочне одрживости пензионог
система.

  

Шта све Грчка мора да уради у замену за нови пакет помоћи

  

Влада из Атине је након дуготрајних и напорних преговора у Бриселу пристала да одмах
покрене опсежне мере, укључујући реформу пензионог система, либерализацију
пословања, приватизацију електродистибуције, реформу тржишта рада и смањење
обима ненаплативих зајмова, наводи се у званичном саопштењу са самита Еврозоне.

  

 3 / 5



ЕУ и Грчка постигли договор о трећем пакету помоћи, грчки парламент дао подршку, Десет тачака које Грци морају да усвоје
понедељак, 13 јул 2015 19:42

  Тржиште рада треба да буде реформисано у складу са међународном и европскомпраксом и треба да искључи све мере из прошлости које нису усклађјене са циљевимаодрживог привредног раста, наводи се у саопштењу које преноси британски листГардијан.  Грчка мора да покрене неопходне кораке за јачање финансијског сектора, укључујућиодлучну борбу са ненаплативим зајмовима и елиминисање политичког утицаја набанкарски сектор.  Поред тога, Атина треба да оснује нови независни фонд у који ће прикупљати средстваод приватизације, помоћу којих ће отплаћивати нови зајам и рефинансирати банке.Фондом би управљале грчке власти под надзором релевантних европских институција.  Као предуслов за почетак преговора о новом програму помоћи из Европскогстабилизационог механизма, Атина мора до среде у парламенту да изгласа низ мера,које се, између осталог, односе на поједностављење наплате пореза на додатувредност, ширење пореске основе (броја обвезника) и побољшање дугорочнеодрживости пензионог система.  Лидери 19 земаља Еврозоне су после маратонског самита у Бриселу успели да постигнудоговор о новом пакету пакету помоћи за Грчку и останку те земље у систему заједничкевалуте.  "Имали смо само један циљ - да постигнемо споразум, и коначносмо га остварили", рекаоје јутрос председник Европског савета Доналд Туск након самита који је заједно сасастанком министара финансија Еврозоне трајао рекордних 17 сати.  Грчкој је одобрен нови пакет помоћи од око 86 милијарди евра, али под строгимусловима, који укључују мере строхе штедње у јавном сектору који грчки парламент морахитно да усвоји.  Доналд Туск: Грчка конструктивна - имамо "грикмент"  Председник Европске комисије Доналд Туск изјавио је да су лидери еврозоне постиглидоговор о томе да Грчка прими нови програм помоћи.  

  “Данас смо имали само један циљ, да постигнемо договор. И после 17 сати, имамо га”,рекао је видно уморан шеф Евроспке комисије.  “Неки би могли да кажу да имамо ‘грикмент’”, рекао је Туск на ванредној конференцијиза новинаре.  Туск је упозорио да су услови споразума веома стриктни, наводећи да је грчка“конструктивна позиција”, помогла да се обнови поверење.  Он је навео да ће министри финансија почети хитне разговоре како би премостилифинансирање Грчке, због тога што та земља мора да врати више од 7 милијарди евраЕвропској централној банци у јулу и августу, пре него што било ккаква помоћ заспасавање буде уплаћена.  ЕУ и Грчка постигли договор о трећем пакету помоћи, данас нови састанак уБриселу  Председник Европског савета Доналд Туск објавио је данас да је самит лидера еврозонепостигао једногласан договор о програму помоћи Грчкој. Договор је постигнут наконразговора који су трајали целу ноћ у Бриселу у настојању да се сложе о условима новогпрограма помоћи за Грчку.  

  Туск је на свом Твитер налогу написао да су сви спремни за програм помоћи Грчкој узозбиљне реформе и финансијску помоћ.  За данас је заказан нови састанак лидера еврозоне.  Портпарол кипарске владе Никос Кристодулидес на твитеру је написао "Изгледа даимамо договор".  И остали званичници на Твитеру су јутрос објавили да је договор постигнут.  Постигнут договор о формирању фонда од 50 милијарди евра грчке имовине,средства ће се налазити у Грчкој  Договор ЕУ и Грчке је постигнут, а изгледа да је кључан допринос дао Алексис Ципраспристајући на последњи споран захтев, на коме је инсистирала Немачка.  Наиме, пред јутро се као последња спорна тачка означавао захтев на коме јеистрајавала Немачка у којем је од Грчке тражено да се формира посебан фонд од 50милијарди евра грчке имовине, који би се налазио изван Грчке.  Грчка је била спремна на не више од 17 милијарди евра.  Међутим, председник Еврогрупе Јорен Дијселблум је на ванредној конференцији зановинаре на којој је објављено да је споразум постигнут казао да је постигнут договор оформирању фонда од 50 милијарди евра грчке имовине.  Уступак, који ј направљен Грчкој је изгледа у томе што ће се средства ипак налазити уГрчкој, а не изван ње, како су тражили Немци.  Јер Дијселблум је казао да ће његово седиште бити у Грчкој и да ће се тај новацкористити за докапитализацију банака.  ММФ укључен у споразум  

ММФ ће бити укључен у данашњи споразум упркос противљењу премијера АлексисаЦипраса. Када садашњи програм са ММФ буде истекао почетком 2016, Грчка ћетражити додатну помоћ.  Шефица ММФ Кристин Лагард је рекла у Бриселу после постигнутог договора да јепреброђена "тешка ноћ".  "Мислим да је то добар корак да се поново изгради поверење, и биће још много корака,сигурна сам, који ће бити спровођење онога што је сада договорено", рекола је КристинЛагард.  Ципрас, Меркелова и Оланд усагласили коначан предлог   

 4 / 5



ЕУ и Грчка постигли договор о трећем пакету помоћи, грчки парламент дао подршку, Десет тачака које Грци морају да усвоје
понедељак, 13 јул 2015 19:42

  Према извештајима, после више од 13 сати преговора нацрт компромисног договорастављен је на сто, али се још нису појавили детаљи о његовом садржају.  Уколико се не постигне нови споразум о помоћи, грчке банке биће суочене са могућимколапсом и земља би могла да изађе из еврозоне, наводи ББЦ.  "Европски пројекат је на нишану а еврозона би могла да се распадне", рекао јепредседник Европског парламента Шулц.  Грчки премијер Алексис Ципрас, немачка канцеларка Ангела Меркел, францускипредседник Франсоа Оланд и председник Савета ЕУ Доналд Туск сачинили предлог намаргинама ванредног самита званичника 19 земаља еврозоне, навео је извор за агенцијуАФП.  Исто је потврдио и Тусков портпарол Пребен Аман који је ноћас на твитеру нешто послечетири сата, написао да је "лидер ЕУ поново сазвао целовити сумит 'са компромиснимпредлогом'", без наводјења више детаља.  У Бриселу је читаву ноћ трајао ванредни самит деветнаест чланица еврозоне на коме битребало да се донесе коначна одлука о томе да ли ће Грчка остати у тој групи или ћебити приморана да из ње изађе. Напети преговори су се одужили и током ноћи, а јошувек нису завршени. Договор умало да пуде постигнут у последњем сату, међутимЦипрас се у последњем моменту предомислио, преноси ББЦ.  Алексис Ципрас одустао је од последњег покушаја за договор наводећи да не жели даММФ буде толико умешан, јавља ББЦ. Тиме су се напети преговори наставили до ранихјутарњих часова.  У току ноћи дошло је до отворене свађе између Марка Рута, премијера Холандије иМатеа Ренција, италијанског преседника владе.  Европски званичници изјавили су синоћ да су се преговори између Грчке и њенихкредитора заглавили на неколико тачака и да одлука још неко време неће бити донета.  Један званичник који је тражио анонимност рекао је да је главна разлика у томе када биЕвропска централна банка (ЕЦБ) могла да почне са повећањем своје хитне помоћиГрчким банкама.  Грчки премијер Алексис Ципрас желео би да пут ка ЕЦБ асфалтира већ сутра, док суевропски кредитори вољнији да сачекају да грчки парламент изгласа нове мере штедње.  Други, такође анонимни, званичник, рекао је да поједине теме остају тешке, укључујућипредлог да Грчка пребаци милијарде евра државних обвезница у независни фонд уЛуксембургу који би био под надлежношћу Европске уније.  Шта је прихватио Ципрас?  Договор ЕУ и Грчке постигнут је после 17 сати мучних преговора а изјаве актерапотврђују да је Грчка прихватила такорећи све захтеве који су пред њу стављени.   

  Самит лидера Европске уније почео је јуче по подне и трајао целу ноћ, током које сустизали извештаји о веома драматичним захтевима којима је била изложена Грчка, накојима су поготово инсистирали представници Немачке.   Трогодишњи пакет помоћи Грчкој предвиђа одобравање 86 милијарди евра, изјавила јенемачка канцеларка Анегла Меркел на конференцији за новинаре у Бриселу, на којој јепостизање договора обнародовано.   Током јучерашњег поподнева и целе ноћи, копља су се највише и до краја ломила окозахтева Немачке да се фонд састављен од грчке имовине у износу од 50 милијарди евра“паркира” у Луксембургу, док је Грчка нудила да то буде 17 милијарди евра.   На крају, одлучено је да се формира нови фонд у износу који је тражила Немачка, али јеприхваћен уступак Ципрасу да он буде лоциран у Грчкој.   Половина од 50 милијарди евра требало би да буде коришћена за докапитализацијугрчких банака.   Ципрас током преговора није успео ни да издејствује да Међународни монетарни фонднадгледа спровођење новог пакета помоћи, што је такође уступак кредиторима илидерима ЕУ.   Шеф Европске комисије Доналд Туск је казао да су услови програма строги и да је додоговора дошло захваљујући грчкој кооперативности и навео да се сада очекује да гапривате парламенти Грчке и осталих чланица еврозоне.   Немачка канцеларка Ангела Меркел је навела да је излазак Грчке из еврозоне коначноскинут са дневног реда, али и изричито искључила могућност отписа дуга тој земљи.   Грчки премијер Алексис Ципрас оценио је да је било тешких захтева, али да договоромогућава Грчкој да стане на своје ноге.   Ципраса, међутим, после бриселске драме чека нова драма код куће, за коју се још незна да ли ће имати срећан крај.   Нико не може да предвиди како ће на договор који Ципрас доноси кући, реаговатиозбиљно подељена опозиција, чак и владајућа Сириза, који су се нашли у скорошизофреној ситуацији да у року од седам дана стигну од одлучног грчког “не” доЦипрасовог “да”.   Оно што је већ сада извесно је да Европска централна банка, после постизањаспоразума кредитора са Грчком, неће драстично смањивати ликвидност грчким банкама.То би могло да значи њихово скоро отварање.  Оштра полемика   На маргинама самита су се састали Доналд Туск, Ангела Меркел и Франсоа Оланд сагрчким премијером Алексисом Ципрасом и министром финансија Еуклидом Цакалотосом.  Гардијан наводи да је грчки премијер Алексис Ципрас прошао оштру полемику са њима.  Ципрасу је речено да ће Грчка постати или "штићеник" еврозоне, ако пристане на хитнупримену реформи или ће да напусти еврозону и гледаће како њене банке пропадају.  

  Неименовани званичник рекао је да је Ципрас практично подвргнут "снажном менталномгушењу", а лист наводи да то показује колико се отишло далеко од европских стандардасолидарности и јединства.  Грчки извор: Предлози Еврогрупе су веома лоши  Предлог министара финансија еврозоне с новим тешким условима за Грчку је "веомалош", али Атина покушава да нађе решење за превазилажење кризе, рекао је вечерас уБриселу извор из грчке владе.  "Текст је у целини веома лош. Покушавамао да нађемо решења", рекао је овај званичникповодом документа у којем се спомиње и привремени излаз Грчке из еврозоне.  Британски Гардијан пренео је да је један грчки званичник рекао да је Атина одбила дванајспорнија предлога из тог документа - стављање имовине у вредности од 50 милијардиевра у фонд којим би располагала ЕУ и излазак Грчке из еврозоне.  Прихватање услова или излазак из еврозоне  Како Гардијан преноси на столу у Бриселу је документ од четири странице којипотврђује да ће Грчкој бити понуђен привремени излазак из еврозоне уколико неприхвати услове кредитора.  У документу који су саставили министри и који сада разматрају лидери еврозоне, налазисе дуга листа услова за Грчку, од којих је Атина већ велики део испунила, са два могућазакључка.  Први закључак је одобрење помоћи еврозоне, док се други односи на случај да доспоразума не дође.  "У том случају, Грчкој треба понудити хитне преговоре о `тајмауту` из еврозоне, самогућом реструктуирањем дуга", наводи се у документу, пренео је Ројтерс.  АП је јавио да је грчка Влада прихватила највећи део захтева европских кредитора, акоје је раније осудила.   Грчка је чак прихватила да званичници из институција кредитора формирају неку врстубазе у Атини.  Атина је, такође, прихватила реформу пензионог система и тржишта и значајно јеповећала свој приватизациони програм.  Према документу министара финансија, грчка Влада сагласна је да озакони први пакетмера до наредне среде, 15. јула.  После 17 сати мучних и на моменте врло деликатних преговора, лидери Европске Унијепостигли су договор са Грчком о трећем пакету помоћи.   То је на свом твитер налогу објавио премијер Малте Џозеф Маскат.   

 Спутник: Постигнут компромис о грчком дугу? Лидери Грчке и Немачке, Француске и званичник Европске уније (ЕУ) постигли су ноћаскомпромис о дугу Атине који ће бити представљеним осталим лидерима еврозоне,саопштио је извор из Брисела.  Грчки премијер Алекис Ципрас, немачка канцеларка Ангела Меркел, францускипредседник Франсоа Оланд и председник Савета ЕУ Доналд Туск сачинили предлог намаргинама ванредног самита званичника 19 земаља еврозоне, навео је исти извор заагенцију АФП.  Исто је потврдио и Тусков портпарол Пребен Аман који је ноћас на твитеру нешто послечетири сата, написао да је "лидер ЕУ поново сазвао целовити сумит ''са компромиснимпредлогом", без навођења више детаља.  Лидери еврозоне састаће се данас у пуном саставу на ванредном самиту у Бриселу да биразговарали о трећем компромисном предлогу за спасавање Грчке.  Ванредни самит у Бриселу био је јуче прекинут на више од четири сата, да би Туск,Меркел и Оланд разговарали са Ципрасом, додаје Ројтерс.  (Спутник-Б92-Бета-Танјуг)  
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